

Květnová školka



Měsíc květen byl tak plný zajímavých vzdělávacích akcí a výletů, že se to sem ani vše nevejde. Tak alespoň několik akcí vám zprostředkujeme. V rámci projektových dnů, které jsou hrazeny z tzv. Šablon III od MŠMT, pořádali Medvídci a Pastelky projektový den s aranžováním květin. Přijela k nim květinářka Pet-

ra Vaňásková z Artep Květiny a u příležitosti oslavy Dne matek děti vyráběly květinovou dekoraci jako dárek pro maminky. Děti si samy namáčely floristickou hmotu, stříhaly stonky a zapichovaly květiny. Protože akce byla velmi podařená, objednaly si tento projekt i další třídy. Pastelky zase pořádaly besídku ke Dni rodin. Kořátka také nezapomněla na maminky. Probíhalo u nich spinkání ve školce. Po zajímavých aktivitách včetně výroby dárků pro maminky je čekala noční bojovka a poklad. V sobotu ráno dorazily maminky a děti měly pro ně připravenou besídku a dárečky.

Skoro všechny třídy se účastnily výletu do divadla Gong v Praze na různá divadelní představení jako Pejsek a kočička, Kocour Modroočko a Ferda. Divadelní představení také dorazilo i k nám do školky, a to pro předškolní děti. Jednalo se o Šípkovou Růženku od Evy Hruškové a Zdeňka Rohlíčka, kdy scénář napsal známý autor Jiří Chalupa ze Studia Kamarád.

Předškolní třídy čekala hudební akce Milujeme bubnování, kdy mají děti šanci vyjádřit emoce prostřednictvím hudby a rytmu v těle. A nejvíce nás bavily výlety. A že jich bylo. Sluníčka a Rybičky navštívily HistoryPark v Ledčicích a také Ekocentrum Prales v Praze Kbelích. Jednalo se o ekovýchovní program „Pilné včely“. Děti se dozvěděly, kde včely bydlí a jak to uvnitř vypadá. Poznaly celou včelí říši. Zjistily, kdo je v rodině nejpracovitější, kdo je největší lenoch nebo jak si

včelky mezi sebou povídají. Zkušený včelař jim představil své řemeslo a své pracovní nástroje. Kořátka se také vydala za včelkami. Navštívila výstavu v Roztokách u Prahy „Včely a jejich svět“ s komentovanou prohlídkou a projela se také přívozem po Vltavě. Včeličky a Myšky se vydaly na celodenní výlet do Koněpruských jeskyní. Kytičky a Lentilky se v rámci dalšího projektového dne vydali na výlet za zemědělskou technikou k rybníku Jordán za panem Brennem. A následoval výlet do ZOO Praha. Květen byl prostě vydařený.

■ Ivetta Michalíková

Zápis do Mateřské školy Odolena Voda

Od 3. 5. 2022 do 5. 5. 2022 proběhl v Mateřské škole Odolena Voda zápis na školní rok 2022/2023.

K předškolnímu vzdělávání bylo zaevidováno 121 žádostí:

- **5leté děti (rok nar. 2016, 2017)** – 10 dětí, trvalý pobyt v Odoleně Vodě
- **4leté děti (rok nar. 2018)** – 30 dětí, trvalý pobyt v Odoleně Vodě
- **3leté děti (rok nar. 2019)** – 58 dětí, trvalý pobyt v Odoleně Vodě
- **2leté děti (rok nar. 2020)** – 5 dětí, trvalý pobyt v Odoleně Vodě
- **děti s jiným trvalým pobytem** – 13 dětí
- **Zaměstnanecká MŠ** – 5 dětí zaměstnanců ve školství

Možnost přijetí: 85 dětí

Počet nepřijatých dětí: 36, z toho z OV je 23.

Zápis do Mateřské školy Odolena Voda pro děti z Ukrajiny

Od pondělí 6. června 2022 do 17. června 2022 proběhne zápis do Mateřské školy Odolena Voda pro ukrajinské děti s vízom o strpení nebo dočasné ochraně.

■ Eva Boháčková, ředitelka MŠ

Ekoloutka 2022 aneb Pohádková planeta



Pátým rokem běží v naší mateřské škole projekt Tonda Obal – Učíme žáky třdit odpad, společnosti EKO-KOM, a. s. Do jarní výzvy k výrobě ekoloutky s pohádkovou tematikou se zapojilo všech 12 tříd. Představitoství a dovednostní se žádné meze nekladly. Ve středu 26. 4. 2022 byla nainstalována

na v plenéru spojovací chodby MŠ Komenského soutěžní výstava. Na děti čekaly pohádkové postavy i kulisy vyrobené z odpadového materiálu. Výstavu během dopoledne navštívilo 208 dětí a 40 dospělých. Každý návštěvník dostal žeton, kterým hlasoval pro nejhezčí výrobek. Mezi nejúspěšnější patřil Spongebob, Kuřátka v raketě a parta Mimoňů. Z výstavy si děti odnesly hezké zážitky a puzzle s Tondou Obalem. Nechyběl diplom ani sladká odměna. Výsledky berme jako statisticky bezvýznamné. Umění je ryze subjektivní věc. Výstavě přálo počasí, proto zůstala otevřená rodičovské veřejnosti po celý týden. Udělala radost i dětem, které se dostavily k zápisu do školky.

Pod záštitou Tondy Obala se konalo také divadelní představení O BALYnce, dobrém štěněti. Už sám název napovídá, že se týkalo sběru a třídění odpadu. S pohádkou za dětmi přijelo karlovarské Divadlo Děti, se kterým už několikátou sezónu spolupracujeme. Přijíždí k nám s pohádkami, které mají nejen kouzlo, ale i environmentální tematiku. Interaktivní představení se spoustou písniček mělo u dětí úspěch. Stejně jako hlavní aktéři: štěně Balyňka – psí detektiv, kocour Robert, který báječně říká rrr a umí čarovat, doručovatel Krtek, vítr a parta myší. Z předem zaslaných in-



Foto: Archiv MŠ

strukcí jsme si vyluštili refrén písničky, která v představení několikrát zazněla. Melodie byla chytlivá, text vtipný. Během zpívání se na jevišti třídilo, uklízelo, děti se bavily i učily. A nakonec se čarovalo.

■ Eva Průchová – „sekretářka“ Tondy Obala